

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



- ŽUPNI OGLASI -

- Od 01. veljače možete izmoliti privatno devetnicu u čast blaženog Alojzija Stepinca, biskupa i mučenika. Devetnica završava 9. veljače, dan prije njegova spomendana. Devetnicu za Stepinčevo, prikažite za duhovna zvanja (vi možete nadodati i svoju nakanu). Stoga, uz devetnicu tijekom koje se moli Molitva u čast blaženoga Alojzija Stepinca, Litanije blaženog Alojzija Stepinca i Molitva za proglašenje svetim. Prije litanija izmoli se krunica BDM. **Preporučuje se jednom u ovih devet dana pričestiti se na nakanu devetnice, ako je potrebno i ispovjediti se. U našim župama mi ćemo imati trodnevnicu a raspored sv. Misa i pobožnosti biti će objavljen u slijedećem broju župnoga lista.**

- U četvrtak 2. veljače slavimo "Prikazanje Gospodinovo u Hramu".

Zbog blagoslova svijeća i procesije sa svijećama, koja se obavlja u sklopu proslave, blagdan se još naziva: Svijećnica (hrvatski) te kod nas Kandelora prema talijanskoj riječi (candella - svijeća). **PONESITE SVIJEĆE NA BLAGOSLOV!**

Na taj dan i mi će mo u našim župnim crkvama imati blagoslov svijeća koje se nose u procesiji na samom početku Svete Mise. Od svijeća koje se blagoslivlju na Svijećnicu, očekuje se zaštita i pomoć u mnogim nevoljama i potrebama npr. za vrijeme oluja, za vrijeme epidemija i na času smrti. Svijeća koja se čuva u kućama treba podsjetiti vjernike na znak Krista, «svjetla svijeta», a prema tome i za njega svjedočiti vjerom. Također, taj dan ćemo imati i "grličanje" (blagoslov grla) koje se svečano podjeljuje o blagdanu sv. Blaža; Sv Vlahe.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM!



Drago Prkačin;

Rođen; Čapljina, 03. 10. 1967.

Premинуo; Du./Orašac; 24. 01. 2024.

Pokopan na groblju: Sv. Andrija
Dužica; 27. 01. 2024. u 14 sati.



Draga Batina;

Rođena; Podžablje, 03. 07. 1947.

Premинуla; Dubrovnik; 25.01.2024.

Pokopana na groblju: Spasovo
Trebinjaa; 27. 01. 2024. u 15:30 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa

Godište V, br. 05/2024. godine - "B"

28./01./2024.

DAR SAVJETA; DAR PROROŠTVA!



Mudar poslovni čovjek saslušati će svaku ideju o poboljšanju poslovanja, bit će otvoren za mišljenje drugih, da bi onda vidio što od toga može poslušati. Znak je ideološke i ine ograničenosti, kada se principijelno odbacuju neke ideje, samo zato što dolaze iz nekog određenog tabora. Na primjer, neki će se od vas sjetiti kako su mediji prije rata ismijavali pokojnog svećenika Antu Bakovića, koji se zauzimao

za poboljšanje nataliteta u našem narodu služeći se krilaticom: „Jedno dijete više.“ Za većinu je tadašnjih medija to bio čisti klerikalizam i zadiranje klera u bračnu postelju. A evo, danas svi govorimo o strašnoj demografskoj krizi u našem narodu... Evo i Isusa su njegovi Nazarećani odbacili, jednostavno zato što je on za njih bio „poznata priča“, onaj koga su poznavali od djetinjstva...

Odakle snažna ljudska potreba da se opire glasu razuma? Očito zbog toga, što nas proročka riječ poziva na nešto što nam nije ugodno. I kako to opravdavamo? Tako da ukazujemo na neautentičnost onoga koji nešto naviješta. I to je ozbiljan problem o kojem govori Mažuranić: „Dobar pastijer, jer što kaže inom i sam svojijem potvrđuje činom.“ Tko je taj „dobri pastijer“ među nama? Tko uopće ima pravo govoriti i poučavati? Tko je uopće autentičan? Može li otac govoriti svome sinu da ne smije izostajati s nastave, kada zna da je i on u svoje vrijeme dobio ukor zbog izostanaka? Naravno da će opomenuti svoje dijete. A što drugo? Smije li liječnik upućivati pacijenta u zdrav način života, iako sam liječnik tako ne živi? Naravno da smije. A što bi drugo trebao govoriti?

Vratimo se na početak. Valja uvijek saslušati razloge i argumente onih koji se trude ukazati na ono što je dobro. Ne bismo se trebali ponašati kao u vremenu jednomlaja, kada je bilo bitno tko je nešto rekao, a ne što je netko rekao.

Dobro je stati i saslušati određene proročke riječi – makar dolazili iz Crkve – kao na primjer, da je obitelj u društvu apsolutno najveća vrijednost, da je dobro čovjeku živjeti prema deset zapovijedi... Dobri su proroci. Važni su proroci. Treba ih samo prepoznati. I slušati.



ČETVRTA NEDJELJA / GOD.

Prvo čitanje: Pnz 18,15-20
Psalam: Ps 95,1-2.6-9
Drugo čitanje: 1Kor 7,32-35
Evangelje: Mk 1,21-28

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj.

Riječ Gospodnja!

NED 28 4. N. / GOD.

PON 29 Valerije; Konstancije; Zdeslav
UTO 30 Hijacinte; Martina; Gordana
SRI 31 Ivan Bosco; Marcela; Vanja
ČET 1 Briglta; Miroslav; Sever
PET 2 PRIKAZ. GOSP. SVIJEČNICA
SUB 3 Sv. Slaž; Sv. Vlaho; Tripun
NED 4 5. N. / GOD.

MOLITVA BL. A. STEPINCU

Gospodine Bože,
izvore svetosti i milosti,
blaženoga Alojzija, pastira i mučenika,
pozvao si da ti služi kao navjestitelj
i branitelj istine i kao hrabri svjedok
vjernosti Crkvi.

Poslušan tvojoj Riječi i vođen Duhom
tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne
i obespravljene; ostavio nam je
divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja
u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo
da nas obdariš svojom radošću te
blaženoga Alojzija ubrojiš među svece
sveopće Crkve, da bismo ga mogli još
predanije slijediti i uteći se njegovu
moćnom zagovoru u svojim životnim
potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki
glas Crkve, koji širi nadu u dolazak
tvoje kraljevstva, praćen blizinom i
utjehom Blažene Djevice Marije, Ma-
jke i Kraljice vjernoga ti naroda.
Po Kristu Gospodinu našem. Amen!



MISAO IZ EVANĐELJA DANA

"Učio ih je kao onaj koji ima vlast."

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (28./01./2024.) ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Orahov Do u 08:30 sati (Za ++ Božu, Anicu i Stanka Pandžu)

Trebinja u 10:00 sati (Za + Nikolu Pijević)

Ravno u 11:00 sati (Kristina Šimunović za obitelj i zdravlje)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

29. 01. ponedjeljak

– (Za + Janju /+Vide/ Vlahinić)

30. 01. utorak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Mara Šijaković na nakanu)

31. 01. srijeda;

– **Trebinja** u 18:00 sati (Za + Ljubicu i ost. ++ iz ob. Milić)

01. 02. četvrtak

– **Trebinja** u 17:30 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

– **Trebinja** u 18:00 sati (Za + Vlatka /Vladimira/ Vuletića)

02. 02. petak; SVIJEČNICA (Blagoslov svijeća te nakon sv. Mise blagoslov grla)

– **Trebinja** u 17:00 sati (Za + Janju Batina)

– **Ravno** u 18:30 sati (Vlaho Bukvić na nakanu)

03. 02. subota; Sv. Blaž(Vlaho); Sv. Tripun

– **Ravno** u 18:00 sati (Za ++ Hrvoja i Stoju Blažević)

Slijedeća nedjelja; (04./02./2024.) PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Velja Međa u 08:30 sati (*Pro populo*)

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Cviju, Vlahu, Josipa i Peru Prkačina)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Niku, Terezu, Maricu, Stanu, Vlahu i sve ++ iz ob. Blažević)